

主动申请从县城调回乡镇工作以便照顾患病双亲 开江任市有位孝子叫杨宜洪

“能常陪伴在父母身边，照顾他们，就是我最大的幸福。”开江县任市镇的杨宜洪荣获2017年度孝老爱亲“中国好人”时曾这样说。据悉，杨宜洪十年如一日照顾患病双亲，每天背瘫痪母亲下楼，用轮椅推着她去散心；带老年痴呆的父亲出去转路，每天为其擦身喂饭……



主动申请回乡镇工作

原本在开江县国税局工作的杨宜洪，因业务突出，对人和善，深受同事好评。杨宜洪的父亲身体不好，一直由母亲照顾。2013年，母亲患病瘫痪，生活无法自理，照顾父母这个重担全部落在了他肩上。

为了更好地照顾父母，杨宜洪经过反复思考，主动找到领导，申请调回任市镇上班。“你个窝囊废，好多人想进城都进不了，你还主动去乡镇上班。”杨宜洪的妻子得知此事后，大发雷霆。但在杨宜洪的坚持下，他最终被调到了任市工作。

父亲仍记得呼唤“洪儿”

杨宜洪回到任市镇后，一边加倍努力工作，一边照顾父母，累并快乐着。母亲住在二楼，是个爱热闹的人，瘫痪后行动不便，杨宜洪一早一晚就将母亲背下楼，用轮椅推着母亲出门散心，陪她拉家常，听母亲讲小时候的故事……直到母亲离世。

母亲瘫痪后，杨宜洪的父亲又患上了老年痴呆症，忘记了很多事情，但父亲仍记得杨宜洪的小名，经常唤他“洪儿”。杨宜洪常带父亲去转路，为其擦身喂饭，是杨宜洪现在每天的“必修课”。

杨宜洪的岳父过世得早，他对待岳母就像对待亲生母亲一样，孝顺有加。岳母经常对人说：“有这么孝顺的女婿，是我前世修来的福。”

□见习记者 桂丹倪



9月12日是中国预防出生缺陷日。为进一步做好出生缺陷防控工作，宣传普及优生优育知识，市中西医结合医院当天开展了以“出生缺陷早预防、健康中国我行动”为主题的大型义诊活动。

在该院门诊大楼义诊现场，医务人员通过摆放活动展板、发放宣传资料向广大市民普及出生缺陷防治知识，妇产科的医护人员现场认真解答了市民关于科学育儿、优生优育、儿童营养等方面的问题。(本报记者 洪叶)

经开区对重点企业、物流公司、网约车驾驶员开展尿液毒性检测

所有受检人员均未发现吸毒

本报讯 8月26日至9月5日，达州市经开区禁毒办联合达州市公安局经开区分局，针对辖区内危化品企业、物流公司、网约车平台以及其他特种车辆驾驶员分批次开展“毒驾”检查工作。

据市公安局经开区分局负责人介绍，此次针对重点行业驾驶员的尿液毒性检测活动，经开区禁毒办全程使用了吗啡、甲基安非他明、氯氮酮三合一的毒品检测试纸进行尿检，确保了检测结果的准确性。截至目前，经开区禁毒办已经筛查检测了物流运输企业8家，驾驶员370余人；网约车企业1家，驾驶员280余人；重点企业20家，驾驶员40余人；辖区医院两家，驾驶员4人；公交车3辆，驾驶员4人，所有受检人员均未发现吸毒行为。(高航盛 本报记者 赵曼琦)

使上“障眼法” 悄悄修起两层违建 城管依法全部拆除

本报讯 “本来漂漂亮亮的小区，有些人偏偏要在楼顶‘圈地加楼’，既给小区居民带来安全隐患，还破坏它的美感。”9月10日上午9点30分左右，记者来到违建拆除现场，看见市城管执法五中队正在拆除楼顶的两层违章建筑，面积约160平方米。

“这是第二次来了，之前就拆过一次，没想到又建起来了。”城管告诉记者，今年6月25日他们曾来过该小区，发现1号楼和2号楼楼顶有8户存在违建，面积

达300多平方米。他们花了2天把业主刚搭建好的钢管全部拆除。谁料前脚刚走，有2户业主又开始“顶风作案”。

为躲避城管查处，违建业主使用“障眼法”，在楼顶四周挂上广告牌遮挡，然后进行“秘密”施工，选用的违建材料与原楼房的材料一致，给他们查处带来了很大的难度。据了解，市城管执法五中队将加大辖区巡查力度，做到发现一处拆除一处。

(见习记者 桂丹倪 雷坤洋)

水墨达州 文明旅游

